

# 张家口警方斩断一条制假售假链条

## 查获假冒品牌电池15万余粒

**河北法制报讯** (孟凡凡)近日,张家口市公安局桥西分局联合当地市场监督管理部门,破获了一起销售假冒注册商标的商品案,查获假冒某品牌电池15万余粒,涉案价值达50余万元。

2022年5月20日,张家口市公安局桥西分局食药大队联合桥西区市场监督管理局,对辖区某村的一处库房进行突击检查时,发现库房内存有大量某品牌电池,疑似假冒产品。食药大队立即联系该品牌电池厂家鉴定人员赶到现场。经鉴定,该仓库内存放的55箱约15万余

粒5号、7号等型号电池及480节另

一品牌电池均为假冒产品,涉案金

额达50余万元。

经缜密侦查,桥西公安分局食药大队依法传唤了嫌疑人吕某某(女,49岁)。经查,嫌疑人吕某某自2019年起,通过微信联系,从河南新乡以约0.6元/粒的低价购进假冒电池,再以每粒加价5分钱左右的价格批发销往张家口多个区县及内蒙古等地,销售额共计10万余元。随后,销售员张某主动投案,嫌疑人吕某某、张某因涉嫌销售假冒注册商标的商品被采取刑事强

制措施。

桥西公安分局食药大队循线追

踪,从假电池的进货渠道入手,深

挖制假、售假根源,历时两个多月,

远赴河南新乡等地,端掉制作假电

池窝点一处、存放假电池仓库一

处,又抓获7名制造、销售假电池的

嫌疑人。目前,9名涉案人员均已

被采取刑事强制措施,案件正在进

一步侦办中。

**法律链接:**《中华人民共和国刑法》第二百一十四条规定,销售明知是假冒注册商标的商品,违法所得数额较大或者有其他严重情节

的,处三年以下有期徒刑,并处或者单处罚金;违法所得数额巨大或者有其他特别严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。同时根据相关司法解释的规定,违法所得数额在5万元以上的,属于该条规定的“数额较大”,应当以销售假冒注册商标的商品罪判处三年以下有期徒刑,并处或者单处罚金。违法所得数额在25万元以上的,属于该条规定的“数额巨大”,应当以销售假冒注册商标的商品罪判处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

## 邢台信都警方联合相关部门开展“送爱到家”主题活动

### 为社区戒毒人员开展心理辅导

**河北法制报讯** (周照田)

“什么是自控力?如何提高自控力?自控力影响我们的工作生活,甚至是一生。”一堂生动的团体心理健康辅导课在邢台市公安局信都分局禁毒中队开讲。为疏解社区戒毒人员负面情绪,培养其健康心理,塑造其阳光心态,日前,邢台市公安局信都分局禁毒中队联合市(区)司法局、市公安局禁毒支队、市戒毒所,为社区戒毒人员开展了“送爱到家”主题活动。

民警在对社区戒毒人员进行

常规登记、尿检后,开展了以“提高自控力开创好人生”为主题的团体心理辅导课。从“什么是自控力、自控力与生命状态的关系、怎样提高自控力”三方面展开阐述,引导社区戒毒人员发现自己在自控方面的优势和不足,帮助他们学会扬长避短,进而掌握提高自控力的方法,为今后培树良好的健康心理奠定基础。

活动中,受邀律师对社区戒毒人员关心的考取驾驶证等相关法律问题进行了现场解答。

最后,民警对社区戒毒人员

开展了一对一访谈,全面了解社区戒毒人员生产生活、情绪适应、人际交往、家庭关系等方面情况,以便找准问题根源,及时制定矫治方案,持续进行心理疏导和危机干预,积极帮助社区戒毒人员回归正常轨道,让其真正感受到社会的关爱和温暖。

此次活动以心理健康筛查为契机,引导社区戒毒人员更加关注自身心理健康,树立正确的心理健康理念,对降低社区戒毒人员违纪复吸行为、化解管理风险起到了积极作用。

典型道路交通事故案例,提醒学员们坚决抵制酒后驾驶机动车、超速规定速度行驶、强行闯红灯、强行超车等危险驾驶行为,杜绝开车打手机、驾驶时不系安全带、转向时不打转向灯等驾驶陋习。此次宣传活动从源头上增强了驾校学员的交通安全意识、法治意识、文明意识,为他们筑牢了一道安全防线。

## 高速深州交警及时处置货车侧翻事故

### 河北法制报讯

(杨艺伟)近日,大广高速广州方向1523公里加700米处,一辆厢式货车发生侧翻,高速交警深州大队接警后,民警迅速赶往现场进行处置。据驾驶人称,当时正在下雨,其驾车途经该路段时,因车速过快且与前车跟车太近,当

## 白沟新城公安开展网络安全宣传活动

### 河北法制报讯

(韩文江)为进一步提高广大群众对网络违法犯罪的警惕性,9月6日,保定市公安局白沟新城分局网安大队联合白沟新城宣传文化局、网信办、广电等部门联合开展了以“网络安全全为人民、网络安全靠人民”为主题的2022年国

家网络安全宣传周活动。民警辅警在辖区人员密集场所悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场解答群众咨询,大力宣传网络安全法、个人信息保护法等法律法规,让群众了解网络活动中存在的风险,切实增强群众网络安全意识,维护国家网络安全。

## 高速交警依法处罚一酒驾肇祸司机

### 河北法制报讯

(王瑶)近日,在京港澳高速石家庄方向定兴服务区附近,发生一起小型轿车追尾货车的交通事故,幸好无人员受伤。高速交警涿州大队民警赶到事故现场,发现小轿车右前部受损严重,安全气囊全部弹出。民警迅速做好预警,并勘查现场。只见小型轿车驾驶人坐在轿车后排,且满身酒气。

民警立即对其进行呼气式酒精检测,结果显示其涉嫌酒后驾驶机动车。经医院抽血鉴定,其血样中酒精含量为74mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车的违法行为。民警将该驾驶人带至大队,对其进行严厉的批评教育。经认定,该驾驶人承担此次事故的全部责任,被处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

## 黄骅交警夜查各类交通违法行为

### 河北法制报讯

(王子杰)为推动夏季突出交通违法行为专项整治行动深入开展,黄骅市公安交警大队联合辖区派出所交警中队持续开展夜查集中行动。夜查行动分为国道、市区道路、县乡道路等八大战区进行,公路巡

警中队、城区中队分别设执勤点,百余民警辅警参加。各个战区采取定点设卡、分散巡逻等方式,对各类交通违法行为开展集中整治,坚持严格、文明、规范执法,对各类交通违法行为形成了强大的高压态势,取得了明显的整治效果。

## 省会裕华警方妥善解决一起邻里纠纷

### 河北法制报讯

(祁晓东)石家庄市公安局裕华分局东苑派出所以“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”为工作理念,及时将矛盾化解在萌芽状态。近日,该所辖区一位群众反映,他家住一层,因楼上管道堵塞,且家里没人,导致他家被水淹,直接经济损失2000余元。民警经过走访了解到,该小区属于老旧小区,污水管道老化,经常出现堵塞,遂组织街道办事处、居委会、物业的工作人员及该楼居民代表进行磋商,最终达成协议,由居民和物业共同出资更换污水管道,并由楼上居民对该住户的损失给予赔偿。矛盾得以成功化解。

# 女子就医遇上晚高峰 交警开道一路抢时间



图为交警将患者及时送到医院。孙明山 摄

**河北法制报讯** (孙明山)9月7日,黄骅市某村一名女子在家中出现腹痛,被家人送往医院途中又遭遇堵车。沧州市公安交警支队二大队执勤交警接到求助后,用警车开道,一路疾驰将患者护送到医院。

9月7日17时16分许,正值交通高峰期,正在沧州市开发区兴业路执勤的沧州市公安局交警支队二大队开发区中队执勤交警接到110指挥中心指令,

据患者的弟弟宋先生介绍,患者家住黄骅市滕庄子乡某村,当天下午在家中突然肚

子疼得难受,于是他驾车将姐姐送到医院,不料在途中发现姐姐病情加重,意识模糊,说不出话来,偏巧又遇上晚高峰,路上拥堵。担心姐姐会有生命危险,他急忙拨打了110求助。宋先生激动地说:“当时情况紧急,多亏交警同志们及时护送,我们全家备受感动,也非常感谢。”

据悉,患者患有肾积水和腹部肿块等病症,当天晚上进行了手术,目前正在住院治疗之中。

送到医院。执勤交警立即与求助人取得联系,驾驶警车赶到黄河路与石港路口,接应上求助人的车辆。“快跟在我们警车的后面,时间要紧”,交警拉响警报、开启警灯,为求助者的车辆开出一条生命通道,仅用10分钟就顺利驶到医院急诊室门前。随后,交警又帮忙将患者推进急诊室,并联系医护人员对其进行医治。

该和薄某直接杠上,更不应该打除草剂来激化矛盾。你说说你的看法。”张朋博对金某说。“地我承包了,薄某就应该腾地。”金某想了想说,“这两天我也想明白了,整天为这事闹心也没意思,希望派出所给调解调解。”张朋博一看,这态度还行,让金某回去,又把薄某请到了村委会。“这地是村里的地,为了更好地经营,村里现在把地承包出去了,你有什么理由不腾地?如果打官司,你觉得你能赢吗?你还安了监控,这要牵扯多少精力在这一亩地上呀,值得吗?法律上认可这地是金某承包的,你在金某的地里种药材,你们能没矛盾吗?只有解决了地的事,你们两家才能相安无

事。”听了民警的一番劝说,薄某沉思良久,表示这事的确牵扯了太多精力,整天啥也干不好,请派出所给解决两家的纠纷。

见双方态度有所转变,张朋博趁热打铁,又经过了几番上门走访和电话沟通,了解双方的真实想法。薄某因为家就在这块地附近,所以想继续耕种。为此,双方几次修改和解方案,花了一个多月的时间,最终达成了一致意见。薄某和金某如约来到村委会,三方签下调解协议:将薄某承包的这一亩多地一分为二,薄某和金某各占一半,金某只向村委会缴纳此块地一半的承包费。至此,多年的矛盾纠纷落下了帷幕。

# 陈年纠纷再升级 民警倾力来化解

**河北法制报讯** (翟登超)“非常感谢民警的调解,替我们化解了纠纷,维护了村里的稳定……”日前,衡水市冀州区西王镇某村村干部来到当地派出所,对民警倾心为群众排忧解难表示由衷感谢。

事情还得从2019年说起。当时村民金某与村委会签订合同,承包了村里的16亩闲置地。这些闲置地之前由一些村民耕种,其中薄某也种了一亩多地。金某承包土地后,因薄某一直没有腾地,双方摩擦不断。薄某为此还安了个监控。村干部多次调解未果。今年7月份,薄某报警称,他种植的一亩多药材被金某打了除草剂。西

王派出所民警张朋博等人立即赶到现场。

金某正在地里干活。面对民警的询问,他承认给薄某的地里打了除草剂。“你给他们调解调解吧,因为这地的事双方闹了好多次了。如今是打除草剂,以后还不知道会出什么事。”村干部对张朋博介绍了这件事的来龙去脉。张朋博详细了解情况后回到所里,把民法典查阅了一个遍,心里有了数。

第二天,张朋博来到村里,和村干部商量后,先把金某请到村委会。“你虽然有承包合同,但你是和村里签的合同,这纠纷你应该找村干部解决,不应

# 威县民警巡逻中 抓获盗窃嫌疑人

**河北法制报讯** (李炎 王尚交)威县公安局准确把握当前社会治安突出问题和人员活动特点规律,进一步提高街面见警率、管事率。日前,该局贺钊派出所民警在辖区巡逻时,发现一名男子看见警车目光躲闪、形迹可疑,随即对其进行盘查,结果在其轿车内发现20余条香烟。因为该男子不能说清香烟的来源,民警遂将其带回派出所,同时调取附近超市公共视频获取证据。最终,犯罪嫌疑人王某如实供述了盗窃超市香烟的不法事实。目前,该犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。